20184 12A1H

BEAE=1—F0 2 DEEHRELL

20194F1 A 15BRE D DHAANED SO E

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20184128 16 ~ 201941H 15H

. FRHERBLZEOETEICAVSREFHEE

D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)

@ EEFHYEEEE 70110 FH ( 2018588 ~ 2018108 D FEHEEHEIE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

- EHERESEOEE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREFMES — EEFHREEE
SAQORPMEHELTEEE = 70110 — 67170 = 2940 — 2900 M

 REHSHMAREDOETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0.21 X 2900 x 108% = 65772 = 6.57 M

100

 HBBEAMEDOEE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

CBEAEZA—EV U OMER (HEFETHRART)

BZEANE=1—4D2
BERANER EXHEM) HEEBGHEM) | #ARestsnesif™)
AR 00~80m 874.75 479.95 486.52
BE 8.1~300m 1,539.00 396.92 403.49
CE 30.1mbilE 4,752.07 289.81 296.38




2019%F1H1H

BEAE=1—F20 2 DEEHRELL

20194F2F 15BRE D DHANEDEHOE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERARFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E18 16A ~ 2019428 158

. FRHERBLZEOETEICAVSREFHEE

D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)

@ EETEHYEEEE 71,240 FH ( 20185F98 ~ 2018F118 DFEHEEHE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

- EHERESEOEE
FEAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMES — EEFHREEE
SAQORPMEHRLTEEE = 71240 — 67170 = 4070 — 4000 M

 REHSHMAREDOETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0.21 X 4000 x 108% = 90720 = 9.07 M

100

 HBBEAMEDOEE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

CBEAEZA—EV U OMER (HEFETHRART)

BEANE=1—4D2
BERANER EXHEMA) HEEBGHEM) | #ARessneuif™)
AR 00~80m 874.75 479.95 486.52
BE 8.1~300m 1,539.00 396.92 403.49
CE 30.1mbilE 4,752.07 289.81 296.38




20195 2R 1H

BEAE=1—F20 2 DEEHRELL

20194E3F 15BRE D DHANEDEHLE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E28 16 ~ 20194E38 158

. FRHERBLZEOETEICAVSREFHEE

D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)

@ EfEFHYEEEE 67980 H ( 20184F10H ~ 2018%F128 DFEHEEHEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

- EHERESEOEE
IR ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREMMESE — EEFHREEE
SAQOREMEHRLTEEE = 6790 — 67170 = 810 — 800 M

 REHSHMAREDOETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0.21 X 800 x 108% = 18144 = 181 @

100

 HBBEAMEDOEE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

CBEAEZA—EV U OMER (HEFETHRART)

BZEANE=1—4D2
ERANER EXHEMA) HEEBGHEM) | #AResEnesi™)
AR 00~80m 874.75 479.95 486.52
BE 8.1~300m 1,539.00 396.92 403.49
CE 30.1mbilE 4,752.07 289.81 296.38




